# Istituto Comprensivo Statale "Giuseppe Catalfamo"

Via dei Gelsomini n. 9 Contesse CEP - 98125 Messina

В 090 622710 - ♦ https://www.catalfamo.edu.it - ♠ c. f. 97105690834
meic89700a@istruzione.it meic89700a@pec.istruzione.it



Circolare n. 119

Messina, 26 marzo 2025

A tutto il personale docente e ATA

Al Direttore SGA

Al sito web

Oggetto: assemblea sindacale FLC CGIL

Si comunica che la FLC CGIL ha indetto, venerdì 28 marzo dalle ore 8:00 alle ore 11:00, un'assemblea sindacale in modalità online e in presenza, riservata al personale docente e ATA (vedi allegato).

Il personale interessato è pregato di **comunicare** l'adesione, ai rispettivi **responsabili di plesso**, entro le ore 10:00 di giovedì 27 marzo.

Il Dirigente Scolastico Angelo Cavallaro



I.C.- "GIUSEPPE CATALFAMO"-Prot. 0003839 del 17/03/2025 II-10 (Entrata) Al Dirigente Scolastico A tutto il personale

All'Albo Sindacale Fisico/online

## OGGETTO: ASSEMBLEA SINDACALE IN PRESENZA E ONLINE IN ORARIO DI SERVIZIO PER IL PERSONALE DOCENTE E ATA

La FLC CGIL ai sensi del vigente CCNL del comparto Istruzione e Ricerca convoca un'assemblea sindacale territoriale della durata di tre ore in orario di servizio per tutto il personale nel giorno

## Venerdì 28 marzo 2025 Dalle ore 8:00 alle ore 11:00

#### O.d.G.:

- Questione salariale e Rinnovo CCNL 2022/2024;
- · Organici e precariato: le riforme del governo che impoveriscono la scuola;
- Partecipazione: elezioni rinnovo RSU 2025 e referendum;

Le assemblee della durata di tre ore sono indette a sensi dell'art. 31 CCNL 2019/21 comparto Istruzione e Ricerca, settore scuola, in base anche alla contrattazione regionale vigente di ciascuna regione.

Il personale che aderirà all'assemblea potrà seguire on line al seguente link di youtube:

https://youtube.com/live/5l2xEFpq6-w?feature=share

Considerato che trattasi di evento unico nazionale, si richiede alle SV di inserire nella circolare di comunicazione ai lavoratori la presenza della Segretaria Generale della FLC CGIL Nazionale Gianna Fracassi.

Messina, 11/03/2025

La Segretario/a Generale FLC CGIL